

Show出老爸Style 四款个性车型推荐

有人说，父亲是一座山，沉默中挺立着坚韧的品格。是的，父爱如山，深厚沉重。在父亲节来临之际，送什么礼物来表达敬意呢？都说汽车是男人的第二真爱。精心选择一款适合老爸气质的专属车型，让这个父亲节与众不同！



新风朗VS时尚潮爸

逐步迈入而立之年的80后开始进入结婚生子的人生阶段，他们不但执着于时尚浪漫和个性激情的追求，更享受高科技带来的智能生活。拥有时尚之都法国血统的新风朗与生俱来就沿袭了法国的时尚与动感，将“型”

与“动”完美结合。

新风朗专为新一代年轻车主打造。焕然一新的前脸、全新设计的运动化熏黑前大灯、三叉式铝合金轮毂和镀铬行李厢饰条，无一不诠释着新风朗时尚个性的设计风格。全新设计的高精度数字仪表盘，简约现代，各类行车数据一目了然。其配备的雷诺



R-Link多媒体系统，使驾驶者目不暇给便可轻松操作一系列程序，让汽车应用更为便利。动力方面，新风朗完美传承了雷诺F1的动力基因，将稳定性与驾驶乐趣融为一体。它全系搭载2.0L发动机，配备CVT无级变速箱。动力充沛，提速灵敏，且燃油经济性极佳。F1世界冠军车手基米莱科宁的

青睐与代言更是对新风朗动感驾驭品质的有力诠释。

新风朗集个性时尚的外观设计、舒适智能的科技配置、动感激情的驾驭品质以及全方位的安全保障等优势于一体，着实是一份适合送给青年老爸的大礼。

纬度VS奋斗型老爸

他们敢想敢干、积极进取；他们全心全意为家庭打拼，通过自己的努力为家人提供幸福舒心的生活；他们不仅掌控自我，还讲究舒适的生活品质。他们就是奋斗型老爸。什么样的座驾，才是他们的最佳选择？大气优雅并享有“头等舱旅行体验”美誉的纬度，为独具品位、追求生活品质的奋斗型老爸提供了更具性价比的舒适之选。

纬度搭载大量舒适性装备，拥有“舒适空间”、“舒适配置”、“舒适操控”三大亮点。纬度高4,897mm，宽1,832mm，高1,483mm，整体车身尺寸在同级车中遥遥领先。后排乘客腿部与前排座椅距离可达到25cm，让乘客舒展自如。不仅如此，纬度配备的全景天窗、电动调节及可加热前

排座椅、TomTom®导航、Bose®音响、三区自动空调、带按摩功能的驾驶座椅等舒适性配置也能满足奋斗型老爸的各项需求。值得一提的是，纬度的空气净化系统配有双模式负离子发生器，通过释放活性氧和氧离子，降低车内细菌和过敏源的数量，从而为家人的健康保驾护航；香氛扩散器散发的袅袅香气更让人神清气爽、心情舒畅。动力方面，纬度配备了世界十佳发动机之一的VQ汽油发动机，搭配6速手自一体变速器，动力强劲，驾驶顺畅。

在快节奏的今天，匆忙的节奏常常让人忘了生活的初衷。有时候，我们需要的不再是急促的脚步，而是张弛有度的节奏。调整呼吸，慢下来，感受纬度带来的舒适之享。

科雷傲VS活力型老爸

活力型老爸多热爱生活，向往自由，平时喜欢带着家人亲近大自然，享受自驾游的乐趣。而自驾游需要一位志实可靠的伙伴，如今高速、省道、国道日益健全，但谁也不能保证不会遇到复杂路况，通过性更佳SUV即可应付自如。凭借时尚外观和

优异全路况性能荣膺多项大奖的科雷傲给出了最佳答案，可以满足活力型老爸在都市与乡间穿越的需求。

科雷傲长4.52米、宽1.85米，独特的车身比例使其在市中心的任何角落都能穿梭自如。面对日常驾驶的种种复杂路况，科雷傲都能游刃有余。而在满足城市路况与驾乘需求的同时，

科雷傲也具备了强大的越野能力。动力充沛的2.5L汽油发动机、206毫米高地间隙、27度接近角和31度离去角都是其非凡越野能力的有力注脚。众所周知，自驾游最容易遭遇的难题之一是应对恶劣路况，但这对拥有出色四驱性能的科雷傲来说小菜一碟。只要轻轻按下中控台上的开关，即可将车辆锁在四驱模式，将50%的扭矩传递给后轮，通过性能大大提高。即使旅途中遇到坡路，也不用担心。科雷傲配备的坡道起步辅助系统会在坡度超过10%时自动激活，其陡坡缓降控制系统则可自动将车速控制在7公里/小时。

有人说，最美的时光是在旅行的路上。没有城市的喧嚣，没有工作的压力，也没有任何人和事的束缚。自驾游是一种最好的享受。外观时尚、驾乘舒适、性能优异、全方位安全保护的科雷傲，被赋予的正是旅行的意义。相信科雷傲会成为活力型老爸的亲密挚友，将其与家人最幸福的光阴留在纵情山水的旅途中。

塔利斯曼VS商务型老爸

一般来说，父亲是孩子心目中的偶像。父亲在事业上的睿智、成功都会受到孩子的崇拜，对孩子产生深远的影响。那么什么样的车子才能配得上成熟睿智的老爸呢？塔利斯曼大气动感的外观、宽敞舒适的内部空间、傲视同侪的豪华配置、充满驾驶乐趣的操控性能以及全面的安全保证，成为商务型老爸的不二选择。

塔利斯曼整体设计时尚细腻，又不乏大气，它将雷诺品牌特有的优雅展现得淋漓尽致。其车身尺寸长4,996mm、宽1,867mm、高1,493mm，提供了傲视同侪的空间，让驾乘者舒展自如。在内部，塔利斯曼的每一处细节无不体现了雷诺人性化的设计与关怀。8向电动调节的驾驶座为商务型老爸提供了符合体型的最佳驾驶姿态，其加热、记忆及按摩功能更带来了最尊贵的乘坐体验。全车采用Nappa皮质的座椅、车内高档木



纹装饰尽显高贵；三区独立自动空调、等离子空气净化器、8英寸智能导航仪、Bose音响系统等豪华配置，与商务型老爸的身份相得益彰。作为一款兼具商务功能和操控乐趣的C级车，塔利斯曼配置了同级中领先的换挡拨片，驾驶员双手无需离开方向盘便可完成换挡操作，使驾驶乐趣达到极致。

不同风格的车型代表了不同风格的老爸，为老爸推荐一款最适合他的

Style的一款座驾吧！汽车之于男人就像珠宝之于女人，是身份与品位的符号。每一辆座驾，都会让老爸的身份、地位、尊严、品味得到额外的巩固。或许现在我们还没有能力为老爸买一辆车，但是6月16日，不论你是依然奔波在路上的打工一族，还是已经成功的公司高管，都请放下手中的工作，拨通电话，说一句：“爸，辛苦了，节日快乐！”



Premier Gift

百盛堂
尊禮

百盛堂冬蟲夏草含片
至臻奢寵 / 送禮首選

FD 凍干淨製 極中極 冬蟲夏草

百盛堂集團簡介 Profile

百盛堂——百盛堂經營十年歷練，經國家食藥局GMP中心批准，建立了千萬級淨化車間，并與中醫大聯合研製出一系列優質超微粉中藥保健含片。無任何添加劑，製法精準，吸收快速，服用方便的中藥保健品。而且每一個生產環節非常苛刻嚴謹，并經國家權威部門檢驗合格後才能進入市場銷售，為需要健康的人們解決了千年醫藥難題，而且服務方便，劑量準確，療效確切，收到了國內外消費者的追捧與讚賞，志成高遠的百盛堂——百盛堂將不斷超越極限，只科學的請君走向未來！

蟲草含片 / 健康新概念
加工低溫超微粉含片 / 無任何添加劑
劑量準確 / 服用方便

四川百盛堂洋藥有限公司 / 成都德源參茸保健品加工廠
電話熱線: 400-028-6388 成都總機: www.boshengtang.com
官方網址: http://www.boshengtang.com